3,
22065

LT RAEE P L2 —F 293- 1 5564
XA - ARBEAM TR LGN &

BXBH:PERRIIOFIAILL B
BXFHR 0+ v)ex% 2017 %

B -

r.h:**

x5

EA

e R e &

@ﬁiﬁﬁ ikﬁfﬁﬂlmwT e A
ol hEREEET

45 E3E B FA 02~ 27208889 E;r 3050

BEEE  02- 27298949

e ik
B R AR A AR HA TR

iﬁwﬂﬁﬂﬁﬁﬁﬂalwﬁﬂﬂlﬁaiéﬁiﬁwﬁriﬁﬁ
RPBITEHEEME | FER OGS L2 AR ES LRE
zf»ﬁ:# W3 AT B ATE a‘%ﬁi&é&@:ﬂ”ﬂ 7 K kAR £ %ﬁ%‘/%

F(HHF— )RR G EBELEMBE S G ﬁ%WW%J 3F 9% 4o
B a8 % ﬁmo
AR XEENRE S EH BN ELAMEEL 110498 8 8
LW AR T F 11061815661 55 22 (F—) o
C MAGTEFEBAELERBESE MREEHARB(SEE R ERE
EREH ifﬁ%éai%wéjr$$%JﬁéﬁﬁﬁT#&%
REEFH > AL BB FECE LT HAT — [ 538
FEF] #32 H%&%xééﬁ
R RS BEERE ST
(—D)BMERR] - B—Z287 L4 0855 (215
TH2EFE DB
(ZDF S/ B—Z2H8F FF 98530453 19 B
TH 18530 5% 585304 -
- EEEHRIHAA
(B FUREEE  BITS L ~ BT
GILTHE R A&  HHETH Y H4T 156100007511 -
Cﬂa%iﬁﬁwx%ﬁ%%ﬁﬁ&ﬁ%i[%%ﬁ%%ﬁi]%

MEE
oy b “éﬁf\{r} CBEAF %m%[z?, HREp g~ ABEAMILTEEG NG -
BRI NG~ AT ES NS - PR kK B TANE - ¥f’r*r’ﬂ‘1‘3\%ém\{g‘~
%ﬁ%&fﬁ&%\”%%éﬁﬁﬂA‘i¢ﬁ f% ﬁ‘%&%k%ﬁ&?‘
UM LG NG THRMBZEG NS - £ & m—z f\@f CEEBEEG NS
a@%kiﬁﬁﬁ‘%&é Bt R IE R m@%k“%AA E R B

/\/

Bt REMAT



i

e et e et et e eees et s e e es e

Bk

1FAF 4R

==

LICTBOFA TR Nk
HFxam: FERBMI0F9A88
B3 ek jtﬁ@[iﬁ%‘-%]1061815661"§1€
M4 -

EF NS RRENTALDDGME LT EENRTLE S
Ve > B11059 8 168 AT -

O -

T ATEAR RS AR - B E I B 454 v

5 o
T BERGEE = 4wk o
NE: S T2l

— o RIERA BT REAG NS -
T~ BB R EE |
Gﬂﬂﬁﬁﬂ$i%%%i#$ﬁﬁﬁﬁzﬁ%ﬁ%(%%
Rx) £ 2B FHBEAN 2z —FBo)h
1~ FO BB A TR F a2
2 SRR AR RS -
S~ R B R AR BRI
4~ Bo%-
D~ GHE R IR A ARk - MaE .
O ~ FFEE B3I 2L T AL SR 4 o
VO MERENNRAFEER (BREEEM) o

S1RH H27



P TTNRURURORU

[
st

1t}

S ~ AR EEME NSRBI E
¥~ SRR AR o
O~ BB L R EREABNEEMf -
(Z)BEIE AR o {28 T 3388 2 — kg ¢
1~ kb BRI EEE -
2~ iR sk B R WA KON T A RE o
3~ BeE- {
4 ~ G R I R Ak~ BE e
5~ GF3h B g IP 0 s SR g o
(Z)% PAE 0G0 P o4 P 2 iR B REAR WS — T
R -
(9 )df R EE -
(F)& AR HAFE -

]

f:

2 P 3R 3% e o (o i

il

AT

()RR ek BB 6T B 36050 A8 B ik 4 e
R BES -
(D) HEEIRBPFAFETEEFORAERLOEYHES

o

wg ~ KA - BLICEOA16AAREINISFIALSH Ik -

B2 2R




FATHERDAGELERELPRESUNTRE

=
! W
£/ H

53

AR HA A

& 4 4 A

CEM B (4
FEIR MR - fk
B I B AR )

s T2 4E 5000
BUTZEH®

PAER TRREREYZ 6
B E A5 0 # 30000 T

R L EEEME
5000 # = £4F

1. ek @ 42318 5000 ¥ 2L TER -2 H
wz b E .

2.4 5000 BUA LS o E 52 2 3
;%‘_ o

F1 2 mEA g AR

%#%%Kﬁi%% 80000 7

et (B AR
oM~ g P
S

¥k R TR &M

KB B A SANCIR D0% 9k 0 HRIE T2
Bz E 2 6HE -

G & RAF R 20000 ARG SR
40000 5t

SRR O

EREY

1B 8 A BRI B 50%
B ® AR L 20000 AR E W
40000 7

* R IR

PP F N0 7 T

A R 30000 7T

Ferr Bl PRl

3P #ASH 10 £ 2 o 1000 5T o
Bt B A4 &7 40000 T

w4 EAE SRR | AR Hedtan 1000m? 2A7F - -4 dicie 30000
WRMAFANE > FREIGEEZ



